Le Sourire du Squelette 2

Question 1:
Retrouve les mots manquants au résumé du chapitre 1.

Tomate vient dormir chez ............... . En courant il renverse ............... €L SES uvvireerennn .
Ilaidela ......... dame a tout ramasser.
Question 2:

Que contient le sac de Tomate ?

. une brosse a dent
. une gourde

. une montre

. des chaussons

. un peigne

. une lampe

. un pyjama
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Question 3:
Retrouve ces phrases dans le chapitre 1 et compléte la partie qui manque.

Dans notre bande, personne n'a ............cceveereerivenieeneenneeeseeneennes LCleStIOP eveeeeeeeieeeeeee e, courgette.

Question 4:
Remets en ordre les morceaux du résumé du chapitre 2.

............... - Ce dernier lui dit avoir vu un squelette
............... - Pendant le quatre-heure,

............... - dans les cartons de Mamie Coton.
............... - Ricot demande a Tomate ce qui ne va pas.

Question 5:
Quel est la profession (le travail) de Mamie Coton ?

1. Journaliste
2. Comique

3. Couturiére
4. Jardiniére

Question 6:
Compléte la phrase suivante.

Ricot appelle Tomate ................... pour le faire rire. Mais cela rate.
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